

ФОТОИНФОРМАЦИЯ

Маяковский в театре и кино

В Государственном музее В. В. Маяковского в Москве к 90-летию со дня рождения поэта открылась выставка «С Маяковским в театре и кино». На ней представлено творчество одного из современников поэта — Героя Социалистического Труда, лауреата Государственных премий СССР, народного артиста СССР Сергея Юткевича, внесшего большой вклад в пропаганду творческого наследия В. Маяковского.

Юткевич участвовал в постановках пьес «Баня» и «Клоп» в Театре сатиры. Он поставил мультипликационный фильм «Баня». Среди экспонатов выставки — куклы из этого фильма. В 1973 году С. Юткевич вместе с В. Катаняном реконструировал фильм «Барышня и хулиган», поставленный в 1918 году, где Маяковский выступил не только как автор сценария, но и как исполнитель главной роли. В 1975 году по киносценариям поэта Юткевич снял ленту «Маяковский смеется».

В экспозиции много картин, книг, фотографий, подаренных кинорежиссеру крупнейшими деятелями мировой культуры. Составленная в основном из вещей личного архива С. Юткевича, выставка показывает неразрывную связь всей советской культуры с творческим наследием Владимира Маяковского.

Константин КОКОШКИН

На снимке: стенд, посвященный фильму «Барышня и хулиган».

